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Seminár

Ako získať stavebnú zákazku v zahraničí
Dr. Ing. Milan Oleríny

Výberové konania v stavebnej praxi. Objasnite si problematiku všetkých činností a záväzkov uchádzača v ponukovom 
konaní v súvislosti so špecifikami výberových konaní zahraničnej stavebnej praxe.

Úspech dodávateľa, ktorý chce s ohľadom na nízky podiel zákaziek verejného aj súkromného sektoru a ich výrazný prepad 
pracovať pre zahraničného investora, začína schopnosťou získať a neskôr na základe zmluvy realizovať zákazku v 
podmienkach a v súlade s medzinárodnou praxou a iným právnym prostredím, ktoré sa zásadne odlišujú od nášho. 

Výberové konania zahraničných investorov, spolu s predkladanými zmluvami, sa tak zásadne líšia od našej zavedenej a 
užívanej praxe zmlúv podľa Obchodného zákonníku a Zákona o verejných zákazkách. 

Investori očakávajú od našich dodávateľov rovnako pracovné postupy, metodiku, návyky a spôsoby riadenia stavieb, aké 
uplatňujú vo svojej praxi, nielen v príprave projektov a výberovom konaní, ale rovnako i neskôr počas realizácie prác. 
Predkladané podklady sa zásadne líšia od našej obchodnej a stavebnej praxe a pre získanie zákaziek sú tak dodávatelia 
nútení pristúpiť na úplne iné podmienky, s ktorými nemajú dostatok skúseností. 

V zahraničnej praxi nejde iba o formálnu stránku prípravy výberového konania, ale rovnako aj o rozsah a charakter 
rozdielnych dodávok, technických špecifikácií a predovšetkým predkladaných typov zmlúv. Aj keď sú podklady zahraničných 
investorov pre výberové konania v mnohých častiach podobné podmienkam verejného obstarávania, predstavujú pre našich 
dodávateľom zásadne inú prax. 

Seminár obsahuje preto veľa príkladov z praxe výberových konaní zahraničných investorov, ktoré sú uvedené v 
origináli so slovenským prekladom. Jeho obsahom je rovnako úvod do rizikového managementu (risk control) v súvislosti s 
výberovými konaniami, ako aj popis postupov pre kontrolu predkladanej ponuky, požiadavky na bankové zábezpeky, ako aj 
formálne stránky a zákonitosti výberového konania zahraničnej praxe. Odporúčania tak môžu využiť pre svoju prax - po 
ďalších úpravách - rovnako aj zadávatelia výberových konaní u nás. 

Seminár neporovnáva a nevenuje sa rozborom podmienok podľa Zákona o verejnom obstarávaní č. 25/2006 Z.Z. a preto ani 
nepoužíva jeho terminológiu. Porovnávanie tých dvoch zásadne rozdielnych praxí preto nie je jeho obsahom a bolo by z 
pohľadu praxe zavádzajúce a bezúčelné. 

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.
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